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Przekazujgc 1,5% dajesz szanse!

Mateusz urodzit sie jako wczesniak w 35 tyg.przez
cesarskie ciecie.Przez chwile nie oddychal.Przez dwa lata
nie wystepowaty powazne sygnaty rozwojowe oprocz tego
nie moéwit nie utrzymat kontaktu wzrokowego oraz zadnej
reakcji na polecenia. Po ukonczeniu 3 lat postanowiliSmy
udac sie do poradni psychologiczno-terapeltycznej w
Pruszczu Gdanskim gdzie ustyszeliSmy diagnoze Mateusz
ma autyzm.Przez pierwsze 6 miesiecy nie docierato do
nas ta informacja . Mati od pazdziernika 2017 uczeszcza
do przedszkola w Pruszczu Gdanskim Niepubliczny Punkt
Przedszkolny Niebieski Koralik od tego czasu jest znaczna
poprawa jezeli chodzi o mowe reakcja na polecenia czesto
konhczy sie autoagresje.Mimo ciezkiej pracy i wysitkowi
jest to wygaszane lecz szybko powraca . Mateusz
wychowuje od urodzenia sama . duzym wsparciem dla
mnie jest moja mama i obecny parter
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